2019/02/19 <D Gilaaly Hl 3ale (& SE Jaadl) (a8 P L dlue (Gaall 4y 416

L 15l ol 3 audll
g oendany)

(L5 10)) : I gyl

fl)=x3—3x—2 = R leipdf A

. Claiall 5 2alaiall alaall 8 Ll Ll (€ ) 5

. —o0 5 +oo e f Al il cpe (1

el Jsan JS3 &5 ¢ F AN et oladl Gl (2

) =(x-2)(x+ 1)% :]:Eig}“x&déiw‘\jd:\g(3
sl sl sae g (€ ) ool Lo clflas) i (4

0 Leilald ) 4Ll 3 (€) Siniall (A) (uboall Asbas €1 (5
leafland G Gl A Cilland) 48 Jiy (€f) 3l O 022 (6
(€y) sl 5 (A) il (7

;(L\i& 10)‘;1\31\ Cp—ail)

2xX—4

f(x) = g P b WS (3 e A jad) FAlA) aas
(0 ; T; Posiaiadl 5 adaial alaall ) G susia (5 5ise 8 Sl Lelilas (Cr)
2 , o g
fx) =2+ po— P dSal e s F A o) g — 01
¢ Cay yaill de sana il lal die £ AN Clles cawal — (2
Lily Lple Jiasall il b &
Ll i Jgan JS&s f Allall s olad) G yol — 03
clslaay! LE”MCA(Cf) el adalsi i (e — 04
4 Aalel) ¢yl ddas) L?_s,(cf) Jaiall (A) (laddl Aslae €I — 05
C =2 b Lagie JS a5 e Cplee iy (G ) Siniall O o — 06
(Cr) i=idl 5 (A) 23 - 07

G 5l

3as.ency-education.com



